



Grudziądz, dnia 05.11.2024 r.

ZP-2719/24

## Wszyscy Wykonawcy

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na dostawy gazów medycznych i osprzętu wraz z dzierżawą zbiorników, butli oraz osprzętu (znak sprawy: Z/83/PN/24).

Informuję, działając w oparciu o treść art. 135 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2024 r., poz. 1320 ze zm.), że w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na „**dostawy gazów medycznych i osprzętu wraz z dzierżawą zbiorników, butli oraz osprzętu**” (znak sprawy: Z/83/PN/24), wpłynęły zapytania do postanowień Specyfikacji Warunków Zamówienia o następującej treści:

*Szanowni Państwo,*

*w nawiązaniu do odpowiedzi opublikowanych w dniu 04.11.2024 r. zwracam uwagę, że:*

*ad Pytanie nr 1 z pliku ODPOWIEDZI IV:*

*Zamawiający nie odpowiedział na pytanie dot. statusu jaki powinien posiadać argon z zadania nr 4. Czystość gazu była znana w pierwotnej wersji formularza asortymentowo cenowego i odpowiedź nie wnosi nic do uprzednio znanej treści SWZ. Wykonawca zadał pytanie mające na celu otrzymanie informacji czy Zamawiający wymaga zaoferowania wyrobu medycznego (stawka VAT 8%) skoro deklaruje, że argon będzie stosowany "do celów medycznych". Czy Wykonawca ma rozumieć, że Zamawiający zamierza stosować gaz techniczny do celów medycznych? Otrzymanie przejrzystej odpowiedzi jest ważne by Wykonawcy wiedzieli jaki produkt zaoferować oraz jaką stawkę VAT uwzględnić w kalkulacji oferty.*

### **Odpowiedź**

W odpowiedzi na powyższe zapytanie Zamawiający informuje, że argon znajduje się w zadaniu nr 6. Dodatkowo Zamawiający wyjaśnia, że wymaga argonu medycznego zgodnie z zapisami Załącznika nr 4 do SWZ § 4 ust. 1 tj. Wykonawca zobowiązuje się do dostarczania gazów medycznych, które są wyrobami medycznymi, dopuszczonych do obrotu i używania w Polsce zgodnie z ustawą z dnia 7.04.2022 roku o wyrobach medycznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 974 ze zm.) – **dotyczy zadania nr 2 (dwutlenek węgla stosowany jako wyrób medyczny do krioterapii), zadania nr 5 (dwutlenek węgla medyczny stosowany do laparoskopii), zadania nr 6 (gaz do celów medycznych: argon 5.0).**





*ad Pytanie nr 2 z pliku ODPOWIEDZI IV:*

*Wykonawca zadał pytanie mające na celu otrzymanie informacji do jakich procedur Zamawiający będzie wykorzystywał argon 5.0, a nie w jakiej pracowni będzie stosowany gaz.*

***Odpowiedź***

W odpowiedzi na powyższe zapytanie Zamawiający wyjaśnia, że argon stosowany jest do procedur endoskopowych tj. do tamowania krwawień z przewodu pokarmowego.